# 价值洼地缔造北部新城



#### 小清河沿岸将形成多个活力片区

### 新规划构筑区域新方向

作为省城北部的区域性门户,滨河新区集聚了黄河、小清河等核心资源,是济南"山泉湖河城"的重要生态承载区。滨河新区的规划,进一步提升了区域的城市功能跨越性与品质性,形

成的"一心一轴四区多点"的城市空间发展结构,让承接市中心与北跨的中心要地有了新的蜕变。

一心是滨河新区中心区。通过整合周边功能,建设济南北部地区的公共服务中心和品质生活之心,将其打造为滨河新区的名片;一轴是指小清河生态景观与经济发展轴,是联系滨河新区各

功能区的纽带。提升小清河两岸的生态宜居品质和综合环境质量,营造泉城的活力之河,为济南提供高品质的生活休闲场所;四区分别包括清河源-美里湖片区、泺口片区、华山片区、空港-高铁新东站片区。通过空间与功能上的整合,突出生态休闲、商贸物流、文化旅游、综合商务和生活居住等主题功能,强调主

题功能与特色营造;多点是在小清河沿线形成多个片区活力节点,通过赋予不同的发展主题,使其成为市民活动的多元化场所,重点彰显水文化特色,体现 滨水都市风貌。

环境改善升值房价

楼盘走访中,记者发现近期 滨河新区一带的住宅销售市场 反应较好,鑫苑名家、尚品清 河等几处楼盘的销售一直处于 活跃状态。据记者调研获悉, 目前小清河所在区域客户群体 主要集中为25-45岁首次购房客 户与改善型置业客群,购房客 群主要集中在洪楼商圈、北园 商圈和解放桥片区,企事业单 位中高层、泛公务员、个体经 营者占有较大比例。采访中, 鑫苑名家销售负责人称: 据客户需求,6月份将继续加推 95平米三居户型,85平米两居 户型,满足不同阶层客户需 求。为答谢广大客户对鑫苑名 家关注,在鑫苑(中国)置业成立 15周年之际,推出近百套'一 "他还表示, 口价'特价房。 应区域住宅高端产品需求,鑫 苑名家8层电梯花园洋房,与庄 园式大宅也将在6月份面市。

随着滨河新区的开发及环境的改善,最早销售的尚品清河开盘价格每平米不到6000元涨到如今该区域平均房价8000元/平米,两年多时间里房价每平方米已上涨了两千余元,形成楼市中距离市区较近的又一价值洼地。

(楼市记者 贾婷)

## 夏日楼盘"造场"忙

自去年以来,在销售压力及资金状况困扰下,压缩经费,节省开支成为各楼盘普遍奉行的策略,广泛撒网式的大众媒体广告营销鲜见。在即将盘外的通过不定期举办各种小型活动进行精准营销,寻找有效率

名士豪庭冰激凌DIY、祥泰汇东国际的宝贝赛诗会、恒大地产的欧洲杯有奖竞猜、恒中铁逸都国际的陶艺DIY、绿南楼市营销百花齐放,折射出加特市场环境下各楼盘急和一时,购房者在活动中也有了实深人了解楼盘特色的机会。汉峪片区百万平米大盘中铁逸都国际刚面世不久,预计7月

份其3000平米济南最大售楼处将正式开放。营销有关负责人刘洋谈及东部当前的营销思路时说道,继上周在售楼处进行陶艺DIY活动之后,他们计划每周都进行销售"暖场"活动,借助父亲节、欧洲杯、端午节等节点进行一系列主题活动。

业内人士分析总结说,淡市之下楼盘营销"造场"为重中之重,没有人气,就意味着没有成交,先聚人再留人然后再锁定有效客户,是此类营销活动的关键。据了解,位于国湿地公园内的高端项体力高端域体力高端域体力。由于拥有济南楼盘中最大的水景资源,加上社区景观绿化都已经基本完成,他们很希望在营销中用实景打

动购房者,形成口碑传播效应,让潜在客户了解和获知项目价值。据了解,6月23日,以深入体验了解项目为目的的齐鲁楼市"高端项目品鉴团"第一站将发往蓝石大溪地。

(楼市记者 田园)

## 千米河岸绿化一夜"尽毁" 原是斥资千万重装升级

草色青葱、树木繁茂的 长清大沙河沿岸,曾是一片 美景,是不少人在炎夏时的 避暑佳地。而今正值盛夏, 长清大沙河对岸的山青翠 依旧,有人发现,河岸的绿 化植被却在一夜间尽数"被 毁",绿树、草地全都"不翼 而飞"。这究竟是自然灾害、 河水污染,还是有人故意为

带着疑问,笔者赶到 长清大沙河沿岸调查。笔 者在现场看到,大沙河沿岭 有水比较清澈,周边植被 茂盛,仅有沿河部分路段 草皮翻起,原来的绿化带 已经消失,大片土地裸 露,同时有多台挖掘机等 正在现场作业。

据了解,这处河岸景

观靠近中建·瀛园楼盘。随 后,笔者从该楼盘工作人 员处了解到,其实这并非 是人为的破坏, 而是一次 绿化景观的升级。此前, 中建·瀛园对该处河岸进行 了精心设计绿化,今年5月 项目一期交房后, 为达到 更好的景观效果, 开发商 中建信和地产不惜"毁 掉"精心打造的千米河岸, 再次投入巨资,对河岸景观 进行重塑升级,力求尽善尽 美。目前,各项改造工作正 在紧锣密鼓的进行当中。全 面完工后,大沙河岸的景色 将更加秀美。

此外,笔者了解到,这 不是该楼盘第一次升级景 观。2011年9月,中建·瀛园 在济南地产市场的销售黄 金时期,封闭园区内部分皇家园林,对展示区进行了全面升级,显示出央企地产对建筑品质臻于完美的追求和责任。

